



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE
Pró-reitoria de Ensino
Rede e-Tec Brasil

EDITAL PROEN - Nº 29/2015
SELEÇÃO TUTOR A DISTÂNCIA
REDE e-TEC BRASIL/IFSUL

ERRATA

A Pró-reitoria de Ensino, no uso de suas atribuições, faz saber, aos interessados, a correção do item 3.1.2 do edital PROEN Nº 29/2015.

Onde lê-se:

3.1.2 Experiência de 01 (um) ano no magistério, ou a formação ou a vinculação em programa de pós-graduação, de mestrado ou doutorado, de acordo com o inciso VII do artigo 1o RESOLUÇÃO CD/FNDE No 18 de 16 de junho de 2010;

Leia-se:

3.1.2 Experiência de 01 (um) ano no magistério, de acordo com o inciso VII do artigo 1o RESOLUÇÃO CD/FNDE No 18 de 16 de junho de 2010;

Pelotas, 28 de setembro de 2015.

Antônio Cardoso Oliveira
Coordenador Geral Rede e-Tec Brasil

Ricardo Pereira Costa
Pró-reitor de Ensino